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Ata de n° 09 (nove). IX Sessão Ordinária do II Período Legislativo da 16a Legislatura 
da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu. Aos sete dias do mês de agosto de dois 
mil e vinte e cinco, às sete horas da noite, inicia-se a Sessão Ordinária realizada no 
Plenário Vereador Severino Pereira da Silva da Câmara Municipal de São Miguel de 
Taipu/PB. Composição da Mesa Diretora na abertura dos Trabalhos: presidente 
Vereador Flávio Costa de Lima, primeiro secretário Vereador João Antero de Souza 
Neto e segunda secretária Vereadora Maria Eliza Carvalho Campeio. Vereadores(as) 
presentes: Flávio Costa de Lima, Gilvan Bento da Rocha, Janaína Mendes de Almeida, 
João Antero de Souza Neto, José Augusto Soares Neri, Maria Eliza Carvalho Campeio, 
Nadjânia Pereira da Silva e Paulo Sérgio Correia da Silva; vereador ausente: José 
Aurélio de Melo (falta justificada). Sob a proteção de Deus e, em nome do povo de São 
Miguel de Taipu, o Excelentíssimo Senhor Presidente abre os trabalhos desta Sessão, 
solicita a todos para se colocarem de pé em reverência a leitura bíblica e, para execução 
do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, solicita ao secretário a leitura da Ata anterior, 
que depois de lida é aprovada, lavrada e devidamente assinada. Logo após, havendo 
número legal regimental de vereadores, abre a sessão e, solicita ao Secretário 
Legislativo proferir a pauta da Sessão Ordinária e os expedientes enviados a esta Casa 
Legislativa. Na matéria de expediente foram lidos: o projeto de lei n° 013/2025 
(propositura do poder executivo), projeto de Lei n° 05/2025 (propositura do poder 
legislativo), Requerimento N° 03/2025 (propositura do Senhor Vereador Flávio Costa), 
Requerimento n° 01/2025 e n° 02/2025 (propositura do Senhor Vereador Paulo Sérgio), 
Requerimento n° 03/2025 e n° 04/2025 (propositura da Senhora Vereadora Maria Eliza), 
Indicação N° 01/2025 (propositura do Senhor Vereador João Neto) e o Parecer da 
Comissão de Orçamento e Finanças, referente a prestação de contas anuais do prefeito 
Laelson Albuquerque (ano 2021 e 2022). Não havendo mais matérias de expediente, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente Flávio Costa faculta a palavra ao Senhor Vereador 
Paulo Sérgio para justificar seus Requerimentos, bem como a Senhora Vereadora Maria 
Eliza para também justificar os Requerimentos que ela apresentou, em seguimento o 
Senhor Vereador João Neto para justificar a Indicação apresentada por ele e por fim, o 
Senhor Vereador Flávio Costa justifica o Requerimento de sua autoria. Logo após, 
passou para Ordem do Dia, facultando a palavra para o vereador que quisesse discutir 
os projetos apresentados, bem como os Requerimentos e a Indicação. No ensejo 
oportuno o Senhor Vereador Paulo Sérgio se pronuncia e, de forma expressiva 
parabeniza a todos os envolvidos nesse projeto esportivo, estendendo suas palavras 
motivacionais ao secretário de esporte (Sinvaldo). Não havendo nenhuma 
discussão/solicitação de esclarecimentos referente a Ordem do Dia; o Excelentíssimo 
Senhor Presidente colocou em votação os projetos apresentados, os Requerimentos e 
a Indicação, onde foram aprovados pela maioria. Em seguida, passou para o pequeno 
expediente e grande expediente facultando a palavra aos vereadores inscritos. Fez o 
uso da palavra no pequeno expediente os senhores vereadores: JANAíNA MENDES que 
saúda a todos com um boa-noite, parabeniza os atletas homenageados, destacando a 
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CONTINUAÇÃO DA ATA N°09 (NOVE) 
importância do esporte como instrumento de transformação social. Parabenizou os 
senhores vereadores pelos requerimentos e a indicação apresentada — "nossa missão 
vai além desta Casa Legislativa; somos a voz do povo" — destaca a senhora vereadora. 
Por fim agradeceu ao Prefeito Laelson pelas benfeitorias realizadas na zona rural, 
incluindo passagens molhadas, abertura e recuperação de estradas vicinais e perfuração 
de poços. GILVAN BENTO, cordialmente deseja a todos um boa-noite; felicita sua 
esposa (Maria José Sales) por mais um ano de vida, pontuou positivamente o excelente 
trabalho que o prefeito Laelson vem desempenhando — destaca: "O prefeito Laelson é 
uma máquina de trabalho, ele não para". Também parabeniza os atletas e organizadores 
do esporte municipal por representar, com muita garra e honra, o município de São 
Miguel de Taipu no campeonato de Jiu-Jítsu em São Paulo, bem como o Secretário de 
Esportes, Sinvaldo. Sugeriu maior incentivo ao esporte feminino, como por exemplo o 
futebol feminino local, destacando a necessidade de apoio e investimento para a 
modalidade. Finaliza agradecendo a presença de todos. NADJÂNIA PEREIRA 
cumprimenta a todos cordialmente e parabeniza os atletas e toda equipe envolvida nos 
projetos esportivos, parabeniza os senhores vereadores pelos requerimentos e a 
indicação apresentada, parabeniza também a Professora Maria José pela data de seu 
aniversário, e deixa registrado sua imensa satisfação pelo nome que a Tribuna desta 
Casa Legislativa recebe, jus ao saudoso Francisco de Assis "In Memoriam". Faz 
ressalvas positivas ao Prefeito Laelson pela responsabilidade administrativa refletida na 
aprovação das contas (2021/2022) pelo TCE-PB. PAULO SÉRGIO cordialmente 
cumprimenta a todos, desejando, aos senhores vereadores, um segundo semestre 
abençoado e ainda mais produtivo e sucesso no desempenho de cada trabalho 
realizado/executado pelos secretariados deste município. Parabeniza a presidência da 
Câmara pelo dinamismo na condução dos trabalhos no primeiro semestre. Destacou o 
mês de agosto, mês esse que faz alusão ao combate a violência contra a mulher, 
evidenciando que faz 19 (dezenove) anos da Lei Maria da Penha, paralelo ao assunto, 
anunciou a intenção de apresentar projeto para tratar do tema nas escolas municipais. 
Agradeceu e também parabenizou o prefeito Laelson pelo excelente trabalho que vem 
realizando, atendendo desta forma, as demandas que emana do povo. Parabenizou 
também a professora conhecida popularmente como Zezé Costa pela data de seu 
aniversário — em tom expressivo destaca: "Minha professora de ensino religioso e, assim 
finaliza agradecendo a todos pela presença. No grande expediente fez o uso da palavra: 
o senhor vereador João Neto que cordialmente cumprimenta a todos, externando a sua 
admiração pelo excelente trabalho que o secretário de esporte vem realizando e 
verbaliza com imensa satisfação sobre a realização e o sucesso do Campeonato 
Municipal de Futebol, que contou com premiação expressiva além de, movimentar a 
economia local. Cobrou do Executivo a construção de um estádio municipal. 
Parabenizou os atletas do jiu-jítsu e agradeceu aos colegas pela aprovação de sua 
indicação. Destacou ainda a importância da participação de vereadores em eventos de 
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CONTINUAÇÃO DA ATA N°09 (NOVE) 
capacitação legislativa, elogiando o Presidente e a Vereadora Janaína pelos 
reconhecimentos recebidos em congresso. Por fim parabeniza o prefeito Laelson pela 
aprovação das contas (2021/2022) no TCE/PB e deixa registrado, também, sua imensa 
satisfação pelo nome que a Tribuna desta Casa Legislativa recebe em homenagem a 
pessoa ilustre — "Francisco de Assis" (In Memoriam). Senhor vereador Flávio Costa, 
cordialmente deseja a todos um boa-noite, parabeniza sua ex-professora Zezé Costa por 
mais um ano de vida, agradeceu aos parlamentares e ao público presente pelo apoio e 
também pela admiração aos trabalhos que ele, como vereador presidente, vem 
realizando, ressaltando a importância da união para a aprovação das matérias. Também 
parabeniza o prefeito Laelson, pelas contas aprovadas (2021/2022) no TCE/PB, fez uma 
homenagem solene, em nome desta Casa Legislativa, com a concessão de votos de 
aplausos e entrega de certificado de honra ao mérito aos atletas — Bruno dos Santos 
Barbosa, Felipe Manoel da Silva Nascimento, Jardyson Jaislan Alves Meireles, 
Sandrielly Vitória da Silva Oliveira e ao professor Leonardo dos Santos Félix — que 
representaram o estado da Paraíba e honradamente o município de São Miguel de Taipu, 
no campeonato de do Jiu-Jítsu em São Paulo, como ato de reconhecimento, valorização 
e incentivo a essa vertente esportiva. Anuncia oficialmente o nome da tribuna do plenário 
como Tribuna Francisco de Assis em homenagem ao saudoso Chico Caiana, como era 
popularmente conhecido. É de suma importância destacar que de forma unânime os 
parlamentares registram a presença do ex-vice-prefeito e ex-vereador o senhor 
conhecido comumente como Patacão (pai do Prefeito Laelson), o ex-vereador Aluísio, o 
secretário de esporte (Sinvaldo), a Professora Zezé Costa e o senhor Jacinto, 
estendendo também agradecimentos a todos os presentes. Por fim, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente fez suas considerações finais agradecendo a todos pela presença e, 
no ensejo oportuno, fez o convite para próxima Sessão que será realizada no dia 21 de 
agosto de 2025 às dezenove horas. Não havendo mais nada a constar, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente deu por encerrada a Sessão e para legitimidade deste ato foi lavrada 
a prese Ata a q ai d oi de lida e aprovada segue devidamente assinada. e4

Plenário Ver. Severino Pereira da Silva aos 07 dias do mês de agosto do ano de 
2025. 
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